



GALUCHO

SL/SR NA-V

Subsoladores e Abre-Valas

Subsoladores y Abre-Zanjas

Sous souleuses et Silloneurs

Subsoilers and Furrowers



GALUCHO

Subsoladores e Abre-Valas Subsoladores y Abre-Zanjas Sous souleuses et Silloneurs Subsoilers and Furrowers

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - TECHNICAL FEATURES

Chassi:

- Quadro em chapa de aço quinado de 7 mm de espessura. Reforçado no modelo SR.
- Modelo N-AV específico para abrir valas.

Braços:

- Braços de 30 mm de espessura em aço de alta qualidade.
- Caixas intercalares que possibilitam montagem dos braços a 0,50 ou 0,75 m conforme os modelos.
- Altura dos braços regulável em 3 posições.

Desgaste:

- Relhas de protecção do braço substituíveis com Ø 28 mm.
- Bicos temperados e substituíveis.

Chasis:

- Cuadro en chapa de acero quinado de 7 mm de espesor. Reforzado en el modelo SR.
- Modelo N-AV específico para abrir zanjas.

Brazos:

- Brazos de 30 mm de espesor en acero de alta calidad.
- Cajas intercalares que posibilitan montaje de los brazos a 0,50 a 0,75 m según los modelos.
- Altura de los brazos regulable en 3 posiciones.

Desgaste:

- Rejas de protección del brazo con Ø 28 mm.
- Rejas temperados y sustituibles.

Châssis:

- Bâti de grande robustesse en tôle d'acier pliée de 7 mm d'épaisseur. Renforcée sur le modèle SR.
- Modelé N-AV spécifique pour ouverture des fossés.

Bras:

- Bras de 30 mm d'épaisseur en acier haute qualité
- Possibilité de travailler en utilisant des étauçons à une distance optionnelle de 0,50 ou 0,75m, sur tous les modèles SL/SR.
- Hauteur des bras réglable en 3 positions.

Usure:

- Socs de protection des bras avec Ø 28 mm.
- Pointes acier traité et remplaçables.

Frame:

- 7 mm thickness high tensile steel frame. Reinforced on SR model.
- Specific N-AV model to open ditches.

Tines:

- 30 mm thickness high quality steel tines.
- Possibility of mounting additional tines in distance of 0,50 or 0,70 m, depending on models.
- Adjustable tines height in 3 positions.

Wear:

- Front protection rulers with Ø 28 mm..
- Replaceable shares in treated steel.

PRINCIPAIS VANTAGENS - PRINCIPALES VENTAJAS - PRINCIPALES AVANTAGES MAIN ADVANTAGES

- Bicos e protecções do braço de grande resistência ao desgaste.
- Reduzida alteração do estado superficial do terreno.
- Acabamento perfeito para sementeira.
- Perfeito rompimento de toda a largura de trabalho.

- Puntas y protecciones del brazo de gran resistencia al desgaste.
- Reduzida alteración del estado superficial del terreno.
- Acabado perfecto para sementera.
- Perfecto rompimiento de toda la anchura de trabajo.

- Pointes et protections du bras très résistantes à l'usure.
- Modification réduite de l'état superficial du terrain.
- Finition parfaite pour les semailles.
- Déchaumage parfait sur toute la largeur de travail.

- Share and tine protections with good wearing resistance.
- Reduced alteration of superficial conditions of the soil.
- Seeding with a perfect finishing.
- Perfect break of soil in whole width of the work.

CÓDIGO CODE	MODELOS MODÈLES MODELS	NÚMERO DE DENTES NOMBRE DE DIENTES NUMBER OF DENTS TINES NUMBER	LARGURA TRABALHO ANCHURA DE TRABAJO WORKING WIDTH (m)	DISTÂNCIA ENTRE DENTES ESPACIO ENTRE DIENTES DISTANCE ENTRE BRAS DISTANCE BETWEEN TINES (m)	PROFUNDIDADE DE TRABALHO PROFUNDIDAD DE TRABAJO PROFONDEUR DE TRAVAIL WORKING DEPTH (m)	PESO POIDS WEIGHT (Kg)	POTÊNCIA RECOMENDADA PUISSANCE RECOMMANDÉE RECOMMENDED POWER (cv)
294310000	NS-1F	1	0,50	—	0,70	130	25-50
294970000	SL-2/100	2	1,00	1,00	0,80	440	40-70
294910000	SL-3/50	3	1,50	0,50	0,80	545	60-90
294940000	SR-5/50	5	2,50	0,50	0,80	820	110-140
294950000	SR-5/75	5	3,75	0,75	0,80	905	125-160
294960000	SR-7/50	7	3,50	0,50	0,80	1015	140-180
294410000	N-AV	—	0,75	—	0,60	193	35-50
294411000	N-AVS	—	—	—	—	110	—

EQUIPAMENTO OPCIONAL / EQUIPO OPCIONAL / EQUIPEMENTE OPTIONNEL / OPCIONAL EQUIPMENT

294313000	Cabeçote / Pivote / Pivot / Headstock - NS + NA-V
294314000	Ferro subsolador completo / Hierro subsolador completo / Fer sous-souleuse complet / Complete subsoiler furrow - NS - 1F
294323010	Corpo de toupeira / Cuerpo de topo / Corps de taupe / Mole drainer - Ø 35 (1)
294341000	Rodas regulação profu. - ferro / Ruedas regulación profu. - hierro/ Roues contrôle prof. - corps / Depth control wheels - SL/SR (2)
294342000	Extensões / Extensiones / Extensions SR - 5/50 - SR - 7/50 (2)

Gravuras e dados técnicos a título indicativo, sujeitos a alteração sem aviso.
Grabados y datos técnicos a título indicativo y sujetos a alteración sin previo aviso.
Illustrations et données techniques à titre informatif et soumises à alteration sans pré avis.
Prints and technical data in an indicative quality subject to change without notice.



GALUCHO - Indústrias Metalomecânicas, S.A.

Av. Central, N° 4

2705-737 S.João das Lampas

Sintra - Portugal

Tel. (351) 21 960 85 00

Fax. (351) 21 960 85 99

www.galucho.com

Distribuidor

Agent

Deal